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Профіль освітньо-наукової програми «НОВІ МЕДІА І КОМУНІКАЦІЙНІ 

ТЕХНОЛОГІЇ» зі спеціальності 061- «Журналістика» 

 

 

 1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого навчального 

закладу та структурного підрозділу 

Львівський національний університет імені Івана 

Франка, 
факультет журналістики 

Ступінь вищої освіти та назва 

кваліфікації мовою оригіналу 

Ступінь вищої освіти: магістр 
Освітня кваліфікація: магістр журналістики  

Офіційна назва освітньої програми Освітньо-наукова програма «Нові медіа і 

комунікаційні технології» 

Тип диплому та обсяг освітньої програми Диплом магістра, подвійний, 120 кредитів ЄКТС, 

термін навчання– 1 рік і 9 місяців 

Наявність акредитації 
 

Сертифікат про акредитацію спеціальності НД № 

1492500, термін дії – до 1.07.2023 

Цикл/рівень 
 

НРК України – 7 рівень,  FQ-EHEA – другий 

цикл, ЕQF-LLL – 7 рівень. 

Передумови Наявність ступеня бакалавра або освітньо-

кваліфікаційного рівня спеціаліста 
 

Мови викладання Українська, польська, англійська 

Термін дії освітньої програми До наступного планового оновлення, не 

перевищуючи періоду акредитації 

 

Інтернет-адреса постійного розміщення 

опису освітньої програми 

http://journ.lnu.edu.ua 

 

2 – Мета освітньої програми 

Підготувати висококваліфікованого фахівця до роботи у сфері соціальних комунікацій та нових 

медій, використовуючи технології нових медій, SMM-навичок, інтернет-журналістики, 

сформувати здатність до наукового аналізу сучасних трендів у медійному просторі. 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область (галузь знань, 

спеціальність, спеціалізація (за наявності) 

Галузь знань: 06 «Журналістика»  

Спеціальність:  061 «Журналістика» 

Орієнтація освітньої програми Освітньо-наукова програма (для другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. 

 

 

Основний фокус освітньої програми та 

спеціалізації 

Основний фокус освітньої програми зосереджено 

на сучасних вимогах медіаринку та медійного 

цифрового середовища. Програма пропонує 

поглиблені медіастудії та фундаментальну, 

соціально-гуманітарну, спеціальну та науково-

практичну підготовку фахівця у сфері 

журналістики. Об'єкти вивчення: явища та 

інноваційні процеси у сфері засобів масової 

інформації, суспільно-політичні події, світові 

процеси глобалізації та інформатизації. 

Ключові слова: нові медіа, комунікаційні 

технології, журналістикознавство, медійні студії, 

http://journ.lnu.edu.ua/


медіааналітика, медіатехнології. 

Особливості програми Освітньо-наукова програма відповідає другому 

(магістерському) рівню вищої освіти та сьомому 

кваліфікаційному рівню за НРК, передбачає 

необхідність виробничої практики задля 

отримання  і удосконалення професійних навичок 

та науково-дослідної практики з метою набуття 

знань та вмінь, необхідних для подальшої 

наукової і практичної роботи. Ця програма є 

логічним завершенням проєкту Європейського 

Союзу ERASMUS+КА2 «Journalism Education for 

Democracy in Ukraine: Developing Standards, 

Integrityand Professionalism». Її реалізовуємо на 

основі двосторонньої Угоди про співпрацю між 

Львівським національним університетом імені 

Івана Франка та Університетом імені Адама 

Міцкевича (м. Познань, Польща). Здобувачі 

почергово навчатимуться у Львівському 

національному університеті імені Івана Франка та 

в Університеті імені Адама Міцкевича (м. 

Познань, Польща). Результатом успішного 

навчання стануть два дипломи магістра 

журналістики європейського зразка. Магістранти 

зможуть перейняти та порівняти досвід 

практичної журналістики України і Польщі, адже 

в освітньому процесі братиме безпосередню 

участь професорсько-викладацький склад обох 

університетів,  журналісти-практики та редактори 

українських та польських видань.  

4 – Придатність випускників 

до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до працевлаштування Випускник може працювати на посадах 

відповідно до Національного класифікатора 

професій України (Класифікатор професій 

(ДК003:2010), які потребують наявності вищої 

освіти за спеціальності 061 «Журналістика». 
1229.7 Начальник прес-центру 
1229.6 Головний редактор 

1210.1 Головний редактор газети, журналу 
2419.2 Фахівець із зв’язків з громадськістю та 

пресою  

2451.2 Оглядач  
2451.2 Ведучий програми  
2451.2 Випусковий редактор  
2451.2 Журналіст мультимедійних видань засобів 

масової інформації  
2451.2 Інокореспондент  
2451.2 Коментатор  
23124.18 (83) Кореспондент  
2451.2 Кореспондент власний  

2310.2 Викладач вищого навчального закладу  
2444.1 Науковий співробітник  
2433.2 Професіонали в галузі інформації та 

інформаційні аналітики  

Подальше навчання Продовження навчання на третьому (освітньо-

науковому) рівні вищої освіти. Набуття часткових 



кваліфікацій за іншими спеціальностями у 

системі післядипломної   освіти, підвищення 

кваліфікації. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Студентоцентроване навчання, проблемно-

орієнтоване навчання, електронне навчання в 

системі Moodle, самонавчання, навчання на 

основі досліджень, навчання на базі практики 

(learning by doing) тощо. Форми викладання: 

лекції, мультимедійні лекції, інтерактивні лекції, 

семінари, вебінари, практичні заняття, 

лабораторні роботи,  самостійне навчання, 

індивідуальні заняття тощо. Опанування фаху з 

окремих предметів відбувається в редакціях 

видань. 

Оцінювання Оцінювання навчальних досягнень студентів 

здійснюється за системою ECTS та національною 

шкалою оцінювання.  Форми контролю: усне та 

письмове опитування, тестування, презентація 

наукової, творчої роботи, захист виробничої, 

науково-дослідної практики, магістерської 

роботи, заліки, іспити.  

6 – Програмні  компетентності 

Інтегральна компетентність Здатність розв’язувати складні спеціалізовані 

задачі та практичні проблеми в галузі 

журналістики, соціальних комунікацій що 

передбачає проведення досліджень та/або 

здійснення інновацій у професійній діяльності. 
 

Загальні компетентності  
(ЗК) 

ЗК 1. Здатність знаходити, обробляти й 

аналізувати інформацію з різних джерел. 

ЗК 2. Здатність спілкуватись та виконувати усні 

та письмові завдання державною мовою. 

ЗК 3. Здатність працювати в команді, вміти 

мотивувати людей та досягати спільних цілей.  
ЗК 4. Здатність до абстрактного й аналітичного 

мислення, генерування творчих, наукових ідей. 

ЗК 5. Здатність професійно використовувати 

інформаційні та комунікаційні технології.  
ЗК 6.  Здатність спілкуватися на професійному 

рівні іноземними мовами. 

ЗК 7. Уміння оцінювати прогнозування 

політичних, економічних, культурних, 

релігійних, соціальних подій та явищ.  

ЗК 8. Здатність до розробки проєктів, у тому 

числі наукових, та управління ними.  
ЗК 9. Здатність працювати у міжнародному 

контексті. 

Фахові компетентності спеціальності 

(ФК) 
 

 

 

 

 

 

ФК 1. Здатність проводити наукові дослідження 

на відповідному рівні: застосовувати  

загальнонаукові та спеціальні методи 

дослідження, зокрема соціально-комунікаційні 

підходи до вивчення діяльності ЗМІ, наукової 

журналістики та пропонувати тексти на основі 

отриманих навичок. 
ФК 2. Здатність до поглибленого володіння  



 

 

 

володіння знаннями основ креативної творчості, 

соціальної психології, міжперсональної взаємодії 

та комунікативних компетенцій, які сприяють 

розвитку загальної культури, політики й 

соціалізації особистості й уміння 

використовувати їх у професійній і соціальній 

діяльності. 
ФК 3. Здатність створювати інформаційний чи 

аналітичний матеріал для ЗМІ, використовуючи 

технології нових медій, SMM-навичок.  
ФК 4. Здатність до фахового аналізу 

медіадискурсу, трендів Інтернет-журналістики. 
ФК 5. Уміння на практиці застосовувати знання з 

теорії та історії соціальних комунікацій, засад 

авторського права. 
ФК 6. Здатність реагувати в професійних 

ситуаціях, використовуючи отримані soft skills. 
ФК 7. Здатність застосовувати на практиці знання 

про рекламний маркетинг, медійний ринок та 

локальні медіа.  
ФК 8. Навички використання інформаційних та 

комунікаційних технологій у творенні  

телевізійних й радіожанрів, у фотожурналістиці.  

ФК 9. Здатність продукувати тексти для різних 

медіаплатформ відповідно до мети, призначення 

й умов спілкування, у тому числі міжнародних 

відносин. 
ФК 10. Володіння нормами культури мови та 

міжкультурної комунікації в журналістській 

практиці. 
ФК 11. Здатність ініціювати інноваційні проєкти 

у контексті нових медій та комунікаційних 

технологій.  
 

7 – Програмні результати навчання 

 ПРН 1. Створювати «універсальний» текстовий, 

аудіовізуальний та мультимедійний контент.  
ПРН 2. Критично проаналізувати теоретичне 

надбання журналістики (національне та 

зарубіжне): синтезувати актуальні ідеї  для нових 

медіа на основі осмислення відомих 

національних та зарубіжних теорій та концепцій 

зі сфери журналістикознавства та науки. 
ПРН 3. Вміння використовувати знання з 

іноземних мов (польської, англійської)  для 

успішної комунікації.  
ПРН 4. Провести ефективні медіадослідження, 

вдало застосовуючи методи та технології нових 

медіа.  
ПРН 5. Оцінити зв’язок між  фактами й  явищами 

у контексті теорії та історії соціальних 

комунікацій.  
ПРН 6.  Встановити зв’язок між рекламним 

маркетингом, медійним ринком та локальними 

медіа.  
ПРН 7. Використати знання з міжособистісної, 



міжкультурної, міжнародної, комунікації у 

журналістській практиці.  

ПРН 8. Застосувати навички соціальної 

психології і комунікації, Soft Skills у 

журналістській практиці. 
ПРН 9. Продукувати якісний друкований та 

аудіовізуальний контент, технології SMM та 

загалом технології нових медій.  
ПРН 10. Аналізувати висвітлення української та 

польської проблематики у провідних виданнях, 

пропонуючи  власні тематичні огляди ЗМІ. 
ПРН 11. Продемонструвати навички культури 

мови у роботі над медійним продуктом. 
ПРН 12. Вміти створювати власний 

мультимедійний контент на основі роботи з 

мережевими даними та вміти просувати його 

відповідно до журналістських стандартів.  
ПРН 13. Виокремити проблематику 

новомедійних досліджень, застосувати доречні 

методи аналізу, професійно аналізувати обрані  

сегменти нових медій та тенденції у них; 

презентувати отримані знання як в усній формі, 

так і за допомогою засобів нових медіа. 

ПРН 14. Застосувати на практиці креативні 

методи для розв’язання актуальних проблем 

сучасного журналістикознавства, соціальних 

комунікацій. 
ПРН 15. Продукувати наукові статті та реферати, 

тези доповідей на основі власних наукових 

досліджень. 

8 – Ресурсне  забезпечення  реалізації  програми 

Кадрове забезпечення Освітній процес забезпечуватимуть 

висококваліфіковані науково-педагогічні 

працівники (з науковими ступенями, вченими 

званнями) з обох сторін. До освітнього процесу 

залучатимемо науковців і журналістів-практиків з 

України і світу. Науково-педагогічні працівники 

один раз на 5 років проходитимуть стажування 

для підвищення професійної майстерності. 

Матеріально-технічне забезпечення В освітньому процесі використовуватимемо 

спеціально обладнані: мультимедійну 

лабораторію, лабораторію журналістської 

майстерності, лабораторію інноваційних медіа 

«Контент і технології», телестудію Franko-TV. 

Необмежений доступ до мережі Інтернет.  

Інформаційне та навчально-методичне 

забезпечення 

Офіційний сайт Львівського національного 

університету імені Івана Франка: 

https://lnu.edu.ua/  

Сайт факультету журналістики:  

https://journ.lnu.edu.ua/  
Соціальні мережі: 
https://m.facebook.com/111405074811942/ 
https://t.me/newmediaprogram

 Наукова бібліотека, читальні зали; 

 віртуальне навчальне середовище Moodle; 

 пакет MSOffice 365; 

https://lnu.edu.ua/
https://journ.lnu.edu.ua/
https://m.facebook.com/111405074811942/
https://t.me/newmediaprogram


 корпоративна пошта; 

доступ до наукометричних баз Scopus та of 

Science; 

навчальні плани; 

 графіки навчального процесу; 

 навчально-методичні комплекси дисциплін 

(силабуси та робочі програми навчальних 

дисциплін); 

 дидактичні матеріали для самостійної та 

індивідуальної роботи здобувачів з дисциплін;   

 програми практик; 

 методичні вказівки щодо виконання 

магістерських робіт, 

пакети комплексних контрольних робіт, 

тестових завдань. 
 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна мобільність На основі двосторонніх договорів між Львівським 

національним університетом імені Івана Франка 

та закладами вищої освіти України. Зокрема з 

Інститутом журналістики Київського 

національного університету імені Тараса 

Шевченка, факультетом систем і засобів масової 

інформації Дніпровського національного 

університету імені Олеся Гончара та факультетом 

журналістики Класичного приватного 

університету (м. Запоріжжя), факультетами та 

відділеннями журналістики Східноєвропейського 

(м. Луцьк), Одеського, Ужгородського, 

Харківського університетів. 

Міжнародна кредитна мобільність У рамках програми ЄС Еразмус+та ЕРАЗМУС+ 

КА2 на основі двосторонніх договорів між 

Львівським національним університетом імені 

Івана Франка та навчальними закладами країн-

партнерів. Зокрема з Університетом м. Бат 

(Британія), Українським Вільним Університетом 

у Мюнхені (Німеччина), Університетом імені 

Адама Міцкевича, Варшавським університетом, 

Вроцлавським університетом, Ягеллонським 

університетом, Католицьким університетому у 

Любліні, Університетом Марії Кюрі-

Склодовської, Інститутом польської філології у 

Жешувському університеті, з Вищою школою 

інформатики і менеджменту (Польща). 

Навчання іноземних здобувачів вищої 

освіти 

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти 

здійснюється за умови знання української, 

польської, англійської мов. 

 

 

 

 

 

 

 

 



2.  Перелік компонент освітньо-професійної програми 
та їх логічна послідовність 

 

2.1.  Перелік компонент ОП 

 

Код н/д Компоненти освітньої програми 

(навчальні дисципліни, курсові проєкти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 
Форма підсумк. 

Контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОП 

1. Нормативні навчальні дисципліни 
1.1. Цикл загальної підготовки 

 

ЗК 1.1.01 Іноземна мова за професійним спрямуванням 3 екзамен 

ЗК 1.1.02 Польська мова 3 екзамен 

ЗК 1.1.03 Робота журналіста в екстремальних ситуаціях 5 залік 

ЗК 1.1.04 Soft Skills 3 залік 

 1.2. Цикл професійної та практичної підготовки   

ПП 1.2.01 Теорія та історія соціальних комунікацій 4 екзамен 

ПП 1.2.02 Методологія дослідження соціальних комунікацій 4 екзамен 

ПП 1.2.03 Методика та організація наукових досліджень 3 екзамен 

ПП 1.2.04 Виробнича практика 6 залік 

ПП 1.2.05 Науково-дослідна практика 6 залік 

ПП 1.2.06 Кваліфікаційна робота 12 захист в ЕК 

Внутрішня спеціалізація «Нові медіа і комунікаційні технології» 

ПП 1.2.1.01 Аналіз медійного дискурсу 3 залік 

ПП 1.2.1.02 Технології нових медій 3 екзамен 

ПП 1.2.1.03 Інтернет-журналістика 3 екзамен 

ПП 1.2.1.04 Журналістська майстерність 13 екзамен (2,3),  
залік (4) 

ПП 1.2.1.05 Магістерський семінар 10 залік (2, 3, 4) 

ПП 1.2.1.06 Міжнародні відносини 3 залік 

ПП 1.2.1.07 SMM-журналістика 3 залік 

ПП 1.2.1.08 Авторське право 3 екзамен 

 Всього нормативних навчальних дисциплін 90 

2. Вибіркові навчальні дисципліни 

2.1 Дисципліни вільного вибору студента 

2.1.1 Цикл загальної підготовки 

ЗК2.1.1.01 Дисципліни вільного вибору 3 залік 

2.1.2 Цикл професійної та практичної підготовки 

ПП2.1.2.1.01 а) Соціальна психологія і комунікація 
б) Вплив медіа індустрії на формування 

громадської думки 
в) Наукова журналістика 

3 залік 

ПП2.1.2.1.02 а) Міжперсональна взаємодія та комунікативні 

компетенції 
б) Арт-журналістика 
в) Креативний текст у нових медіа 

5 залік 



ПП2.1.2.1.03 а) Робота на радіо й телебаченні 
б) Фотожурналістика 

7 залік 

ПП2.1.2.1.04 а) Культура мови журналіста 
б) Міжкультурна комунікація 

7 залік 

ПП2.1.2.1.05 а) Маркетинг і реклама 
б) Медійний ринок 
в) Локальні медіа 

5 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонентів 30 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 120 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2.2Структурно-логічна схема ОП  
 

Семестр  Види навчальної діяльності  

I  ЗК 1.1.02, ПП 1.2.01, ПП 1.2.02, ПП 1.2.04, 

ПП 1.2.1.06, ПП 1.2.1.07, ПП 1.2.1.08,           

ПП2 1.2.1.01 (а, б, в). 

II  ЗК 1.1.01, ПП1.2.1.01, ПП1.2.1.02, 

ПП1.2.1.04, ПП 1.2.1.05, ПП2.1.2.1.03 (а, б), 

ПП2.1.2.1.04 (а, б). 

III  ЗК 1.1.04,  ПП 1.2.03,  ПП 1.2.05,  ПП1.2.1.03, 

ПП1.2.1.04, ПП 1.2.1.05, ЗК2.1.1.01, 

ПП2.1.2.1.02 (а, б, в), ПП2.1.2.1.05 (а, б, в). 

IV  ЗК 1.1.03, ПП1.2.1.04, ПП 1.2.1.05. 

 

 

 

 



2. 3. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
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ЗК1    •   •  •  •  •  •  •  •  •  •  •  •    •     •    •  •  •    •  •  •  • 

ЗК2     •  •  •  •  •  •  •  •  •  •  •  •  •  •  •   •  •  •  •  •  •  •  •  •  •  •    •  • 

ЗК3    •  •     •  •    •   •    •  •       •     •  •   •  •  •  •  

ЗК4    •  •  •  •  •  •  •  •  •     •  •   •       •  •  •  •  •  •  •  •  •  •  •  •  

ЗК5  •  •  •  •    •  •   •   •  •  •  •   •   •   •    •  •  •  •  •    •  •  •   • 

ЗК6 •  •  •     •     •    •  •  •    •  •  •         •  •  •  •   •  •  

ЗК7     •  •  •    •    •  •     •    •  •      •  •  •  •     •     •   •  •  •  

ЗК8     •    •  •  •  •  •    •  •  •    •  •    •  •  •  •  •  •    •  •   

ЗК9  • • •   • • • •   •    •      •   •   •  •  

ФК1      •  •  •   •  •      •        •    •         

ФК2    •             •    •     •  •  •        

ФК3               •  •  •     •          •      •     
ФК4            •  •  •         •           •     

ФК5      •  •    •       •     •              

ФК6    •  •           •    •      •    •          

ФК7                  •             •  •   • 

ФК8  •  •            •           •    •  •  •  •     

ФК9             •  •  •   •        •  •    •   •   • 

ФК10  • •  •   • • • •    •  • •  •  •   • •  • •    

ФК11    •  •      • •    •      • •     •  • 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



2.4 Матриця забезпечення програмних результатів навчання  

відповідними компонентами освітньої програми 
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ПРН1    •      •     •  •  •    •       •  •  •      •   • 

ПРН2      •  •  •   •  •  •   •   •     •    •          •  

ПРН3  •  •      •    •        •             •    

ПРН4       •  •     •  •       •              
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ПРН6                   •            •  •  • 
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ПРН9         •     •  •     •       •   •  •      

ПРН10   •       •    •    •               •    • 

ПРН11  •  •       •          •            •  •  •   

ПРН12        •  •           •   •          •  •  

ПРН13      •  •      •  •    •          •        

ПРН14    •               •       •  •   •    •   

ПРН15 • •   • • •  • • •    •   •   •      •     

 
 

 



 
 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 
 Атестація випускників освітньо-наукової програми «Нові медіа і комунікаційні технології» спеціальності 061 «Журналістика» 

відбувається у формі захисту кваліфікаційної (магістерської) роботи перед спільною Екзаменаційною комісією, яка складається з 

представників професорсько-викладацького складу факультету журналістики Львівського національного університету імені Івана Франка і 

факультету політичних наук та журналістики Університету імені Адама Міцкевича (м. Познань, Польща), та завершується видачею 

документів встановленого зразка про присудження ступеня магістра з присвоєнням кваліфікації: «Магістр журналістики» за спеціалізацією 

«Нові медіа і комунікаційні технології». Кваліфікаційна робота є двомовним (польським і українським) інноваційним науковим продуктом, 

до якого додають пояснювальну записку. Кваліфікаційна робота передбачає поглиблення наукової, розв’язання практичної проблеми у 

журналістиці, що характеризується комплексністю і невизначеністю умов. Кваліфікаційна робота не повинна містити академічного плагіату, 

фабрикації та фальсифікації.  
Атестація здійснюється відкрито і публічно. 
 

 

 


